

ОТЗЫВ

Научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора кафедры травматологии и ортопедии хирургического факультета ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России Литвиной Елены Алексеевны
на очного аспиранта кафедры травматологии и ортопедии хирургического факультета ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России
Семенистого Антона Алексеевича

Семенистый Антон Алексеевич 1992 г.р. окончил лечебный факультет Первого МГМУ имени И.М.Сеченова в 2015 году. Принимал участие в студенческом научном кружке кафедры травматологии и ортопедии. С 2015 по 2017 гг. проходил клиническую ординатуру по специальности травматология и ортопедия на кафедре травматологии и ортопедии РУДН. С 2017 по 2020 гг. обучался в аспирантуре на кафедре травматологии и ортопедии хирургического факультета ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.

Во время учебы в аспирантуре кроме проведения диссертационного исследования Семенистый А.А. занимался преподавательской деятельностью. С 2017 по январь 2021 работал врачом травматологом-ортопедом травматологического отделения ГКБ им. Ф.И. Иноземцева г.Москвы. С февраля 2021 года по настоящий момент работает врачом травматологом-ортопедом травматологического отделения ГКБ№13.

Семенистый А.А. – автор 19 научных публикаций в рецензируемых научных журналах (из них 3 по теме диссертации). Следует отметить, что сфера научных и клинических интересов Антона Алексеевича не ограничивается выбранной темой диссертационного исследования, о чем свидетельствует его участие в различных по направлениям работам в травматологии и ортопедии, подтвержденные более чем тридцатью статьями, многочисленными выступлениями на отечественных и зарубежных научных мероприятиях. По тематике данного научного изыскания на российских и международных научно-практических конференциях соискатель многократно выступал с докладами, сообщениями и лекциями. Семенистый А.А. свободно владеет английским языком. Является членом Международной профессиональной организации АО TRAUMA и ее Российской секции АО Trauma Russia, национальным и международным лектором.

В своей работе, представляемой на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, Семенистый А.А. зарекомендовал себя как ответственный и вдумчивый исследователь, способный анализировать и обобщать научную информацию, регулярно изучать отечественную и мировую литературу не только по теме диссертации, но и по любой медицинской проблематике. С точки зрения научного руководителя, соискатель хорошо справился с решением поставленных перед ним задач, проявляя безусловную самостоятельность и инициативность в работе не

только над научной проблемой, но и тесно переплетая ее с практической работой.

Антон Алексеевич обладает всеми основными навыками, которые должны быть присущи как преподавателю высшей школы, так и врачу практического здравоохранения: широко профессионально образован и продолжает расширять и углублять свои знания и навыки, коммуникабелен, умеет найти общий язык с сотрудниками и слушателями кафедры, коллегами и, что очень важно, с пациентами.

За время нашего сотрудничества Семенистый А.А. проявил себя как талантливый молодой ученый, способный выполнять сложные научные исследования на высоком уровне. Обладает такими важными качествами, как трудолюбие, целеустремленность, тщательность в любой выполняемой работе, а так же внутренней организованностью, доброжелательностью и преданностью профессии.

Доктор медицинских наук
(14.01.15. «Травматология и ортопедия»),
Профессор кафедры травматологии и ортопедии
хирургического факультета
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,
Врач-травматолог-ортопед
ГБУЗ «ГКБ им.Ф.И.Иноземцева ДЗМ»

Е.А.Литвина

24.01.2022

Подпись	<i>у.и.х., Литвиной Е.А.</i>
Место работы	
Ученый Секретарь ФГБОУ ДПО РМАНПО	
Минздрава России	
Подпись	



Л.И. Савченко